
Náchodsko - Náchodské.info

  

Program Náchodských dnů poezie, koncert, strašidelná procházka, ples či opera v kině. To jsou
tipy na některé akce, které se o víkendu od 8. do 10. listopadu konají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

Po celý listopad bude probíhat program Náchodských dnů poezie . Jednou ze součástí je
vystoupení básníka Petra
Váši .
Jeho performance začne v Krčmě Maštal v pátek v 19 hodin. Hned druhý den, v sobotu 9.
listopadu se v Krčmě Maštal od 19 hodin bude promítat film 
Rok bez Magora
. Film Olivera Maliny je věnován památce Ivana Martina Jirouse a Václava Havla.

  

V sobotu v 11 hodin začne Den otevřených dveří hotelu Rajská zahrada v Novém Městě nad
Metují. Hotel se slavnostně otevře ve 14 hodin. Po celý den bude probíhat kulturní program,
který ve 21 hodin vyvrcholí ohňostrojem.

  

Středisko volného času Bájo v České Skalici zve v sobotu od 13 hodin na Relaxační
odpoledne. Náplní
bude meridiánové cvičení, praktický nácvik reflexní terapie, vyzkoušení autotrakčního lehátka,
posilovací a uvolňovací cviky zaměřené na pohybové problémy, praktické ukázky některých
dalších přírodních preventivních a léčebných postupů.
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V Kině Luník v Červeném Kostelci začne Loutkářský festival,  který každou sobotu uvede jednu
pohádku. V sobotu 9. listopadu od 15 hodin to bude představení O bílé a černé Fróně.

  

Ve Smetanových sadech v Červeném Kostelci v sobotu v 17:30 začne Strašidelný podvečer .
Kostýmy jsou vítány, baterka se bude hodit.

  

V Kině Vesmír v Náchodě začne v sobotu od 18:45 hodin satelitní přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku. Na programu bude opera Tosca  od Giacoma Pucciniho.

  

Pořadatelé zvou na koncert orchestru Uni Big Band , jehož repertoár tvoří převážně swingové a
jazzové standardy, dále pak evergreeny světové populární hudby a muzikálové melodie. V
Divadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci se začíná v sobotu v 19 hodin.

  

V Sokolovně v Červeném Kostelci se v sobotu koná 5. charitativní ples . Od 20 hodin hraje k
tanci Relax Band. Výtěžek je určen Hospici Anežky České.

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku, najdete na serveru Naše Broumovsko . 
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